С  большим  уважением  и  благодарностью  наша  семья  относится  к  детским  онкологам:  Шапочнику  Александру  Петровичу,   Карымовой  Наталье  Вадимовне.  Во  время  лечения    они  были  для  нас  не  только  лечащими  врачами,  но  и  чем-то  светлым,  теплым,  чудесным.  Александр  Петрович  в  коридорах  отделения  серьезен,  но  стоит  ему  войти  в  палату  к  ребенку  на  его  лице  появляется  улыбка  и  человеческое  добродушие,  он  с  ними  шутит.  Наталья  Вадимовна  -  молодой  специалист,  грамотный,  решительный,  отзывчивый.  Знаю,  что  с  болью  в  сердце  переживает  она  за  каждого  больного  ребенка,  как  и  все  врачи  детского  онкологического  центра,  подарившие  вторую  жизнь  заболевшим  детям,  счастье  и  новые  ценности  в  жизни  их  родителям. 

С  огромной  благодарностью и любовью к онкологам семья  Петра  Кожохина.   

Анатолий,  ты  оскорбляешь  врачей  и  считаешь,  что  по  их  вине  твоя  родственница  ушла  из  жизни.  Но  разве  они  виноваты  в  том,  что  она  заболела?  Может  это  твоя  вина?  Может  это  ты  создал  в  семье  стрессовую  обстановку?  Из-за  чего  ребенок  заболел  и  не  справился  с  болезнью.  Может,  ты  плачешь  не  о  потере  сестры,  а  о  потере  дополнительного  дохода,  её  пенсии,  или  тебе  нужны  ее  лекарства?  Поэтому  врачи  (…),  но  я  не  унижу  себя   повторением  брани,  которую  ты  позволил  себе.  Ты  на  себя  в  зеркало  давно  смотрел.  Не  ты  ли  та  (…)  что  убила  ребенка?  Что  ты  хорошего  сделал  в  этой  жизни?  Кому  помог,  кого  спас?

Александр  Петрович  спас  жизнь  нашему  сыну,  а  скольких  он  вырвал  у  болезни,  скольким  помог.  Он  молодой  мужчина,  а  весь  седой,  от  того,  что  не  может  мириться,  с  тем,  что  дети  уходят  из  жизни.  Он  свою  жизнь  посвятил  нашим  детям.  Но  он  ведь  не  господь  бог.

Если  ты  такой  умный,  получи  образование   и  стань  врачом-онкологом,  лучше  чем  Елена  Вячеславовна,  вынеси  на  своих  плечах  и  в  сердце,  что  им  приходится  делать  много  раз  за  день.  А  сегодня  ты  (…),  который  многим  семьям  принес  боль  и  горе,  потому,  что  они  остались  без  квалифицированного  врача.  Скольких  детей  ты  лишил  возможности  на  спасение.  На  тебе  вина  за  это,  за  будущие  слезы  детей  и  родителей.

Мы  родители,  ребенка  перенесшего  онкозаболевание,  преклоняем  колени  перед  врачами  оренбургского  детского  онкоцентра.  Сколько  боли  и  горя  проходит  у  них  перед  глазами,  большому  количеству  детей  они  дают  вторую  жизнь.  Возвращают  счастье  и  радость  в  дом.  Александр  Петрович  и  весь  персонал  онкодиспансера  лечат  детей  не  только  лекарствами,  но  и  душой,  сердцем,  нежным  взглядом.  Все  это  помогает  нашим  детям.

Семья Вани Сибилева

Со словами благодарности к врачам-онкологам присоединилась семья  Аржамотовой Насти.

